11/3 Ne 10. «Pewienue npocmenuuiux u
CEOOAMUXCA K HUM 102apUupmuyeckux
HEepPaBeHCme U UX CUCHIEM )

[[@aBpunoBa EneHa leTpoBHa,
npenogasaTesib MaTteMaTUKN N PUBNKU




STarnbl ypokKa:

[lpoBepKa AoMallHero 3aaaHnsa(ANKTaHT no
dopMynam 1 BbINO/IHEHME B3aMMONPOBEPKN)

N3yyeHne HOBOro Mmatepuana
o PeweHne 3apav

o AunddepeHumnpoBaHHas caMoCcTodaTeIbHas
paboTa

o [lloaBeapeHne UTOroB ypoka
o [loMalwHee 3aaaHue




[lpoBepka gomMallHero 3agaHu4:

1. OTBETUTbL Ha BOMPOCHI:
oOnpeapeneHne norapundma

oOnpeneneHne AecATUYHOIo U
HaTypa/ZIbHOro Jorapn@MoB

2. AUKTaAHT no oopmMynam:




[nkTaHT Nno doopmynam

A Onpenesenue sorapugpma

2. OcHOBHOe JIorapu(PMHUYECKOEe TOKIECTBO
3. log,1=--

4. log,a=--

5. log,(bc) = -

6. log b" =

7. log,() =

8. log,,a="--

9. log,a="-

10. log jmb = -

11. DopMyJia epexosa K HOBOMY OCHOBAHHIO



B3anmonpoBepka

¢ Omnpenenenne jorapudpma

2. OcHOBHOe JIoTapU(PMHUYECKOE TOKIECTBO
3. log,1=--

4. log,a=--

5. log, (bc) = -

6. log b" =--

7. 10g, (D) =

8. log,,a="--

9. log,a=--

10. log ;mb = -+

11. dopmyJia nepexoaa K HOBOMY OCHOBAHHIO

12. log pmb" = -
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Hepasencmeo, cooepicauiee nepemeHnyr0 noo 3HaKom
jl02apughma, HazvleaemMca 102apupmuiecKum

HEPpABEHCME60M.
d) Onpenesenue gorapugpma
2. OcHOBHOe JIorapu(dMuUYeCcKoOe TOXKIECTBO
3. log,1=--
4. log,a=---
5. log,(bc) = -
6. log, b" =--
7. log, (D) =
8. log,,a="--
log,a=---
10. log mb = -

11. dDopmyJia nepexoaa K HOBOMY OCHOBAHHUIO
12. log mb" = ---



Jlois1 penieHusi TAKUX HEPABEHCTB, YYUThIBAsA 00J1aCTh
omnpeaeeHusd JorapupmMuiaeckon PyHKIUU 1 eé
CBOMCTBA, BOCIOJIb3YeMCH CJICAYIOIMMUA
YTBEPKIACHUAMM:

Omnpenenenue jiorapupma

» Ok

OcHoBHOe JiorapupMHIeCKOe TOKIECTBO
log,1="--

log,a= -

log, (bc) = -

log b" = -

@ b R W

b
log, () ="
8. log,,a=--

N

s. log,a= -
10. log ;jmb = -

11. dDopmyJia Hepexoaa K HOBOMY OCHOBAHHUIO
12. log mb™ = -



[MpakTn4yeckan pabora:

N2 1.
a) log, x> 4; B) log, x < l
6) log, x < - 3; r)log x>-—-1-
SRS At
NO 2.
a) log, x < 2; B) log, , x <3;
3
6) log, x » - 3; r)log0‘1x>—%.



[MpakTnU4yeckasa paborTa:

Ne 3.
a) log, (3x +1)<2; B) log1 % >1;
4
6)logy5 > -2 r) log 5 (22 - 3) <4,
Ne 4,
a) log, x > log, (3x - 4); B) log, (52 -9) 2 log, 4x;
3 3

0)log, ; (2 ~ 1) log, ¢ r)log, (8 - 62) < log, 2.



[MpakTnyeckasn padora:

Ne §.
8) log22 1 >4log,z-3;  B) log42 1 +logr <2

6)log,’x +3log, < -2 1) logoga x> 6-log,1.
2 ?

No 6.

) [ logs x2 > logs125 — log, 5,
a) <
| logg2(x — 1) < 0;

[ log, x2 > log, 28 — log, 7,
6) i 2 2 2




OundpdepeHUnpoBaHHas caMoCToATENbHasA
paboTa B TpeX YPOBHSX:

Ha3BaHue KonunyecTtBo MaKkcnManbHoOE
YPOBH4 3a4aHnm KOJZIMYEeCTBO
6annos
YpoBeHb A: 4 15
YpoBeHb B: 2 15
YpoBeHb C: 2 10




Kputepumn oLeHmnBaHuA

Konnyectso 6annos

OueHka

0-20

25-30

40




1 eapuanm evinonnsem 3ao0anus a); ).
2 eapuanm 8bINOJIHACH 3A0AHUA 0); 2).

Ypoeensn A.
o ]. Ne 2,
a) log, (5x — 9) < log, (3x + 1);
6) log, , (12x + 2) > log, , (10x + 16);
B) log, (- %) > log, (4 - 2x);
3 3

J log,(2x + 3) > log,(x — 2),
a
| logs(3x — 1) < loge(9x + 4);

[ log,(6x—1)<log,(9x +11),

1 6-x)<l 4-3x). 6) <
1") 082,5 ( x) ogz,s ( ) ) : ]0g6 (3 -x)> log6(4x -1);




1 eapuanm evinonnsem 3ao0anus a); ).
2 eapuanm 8bINOJIHACH 3A0AHUA 0); 2).

Ypogenwv B.
a)logg (x%-Tx) > 1; B) log, (x2- 6x + 24) < 4;
g, 10x
6) log, (¥2+0,5%) < 1; r) log; (—x*+ —9-) > 2,
2 3
Ypoeenw C.

2) Olog,'x +5loggx+2 > 0 B) 3log, x - Tlog,x+2 <0,

6) 2log,, * - Tlogy -4 < 0; 1) 3log," x +5log; 2-2>0.
P 3



pednekcus

1. Y10 ObIIO UHTEPECHO Ha Yy4YebHOM
3aHATUN?

2. Kakue uenu b6binn nocraB/i€Hbl
BHayane yyebHoro 3aHATUA?

3. [lOoCTUrAn N Bbl NOCTAaBAEHHOU
uenn ydyebHoro 3aHaTmna?




